

携手共建美好家园

鲁山县张庄村“两委”想方设法为群众推销葡萄 “不能让群众一年的心血白费”

本报讯(记者丁需学 通讯员常洪涛 马松昭)“凌晨5点就起来安排装车,湖北的两辆大车装了2000多箱(一箱20斤),已经拉走了。下午还有几辆大车来,今天总共能拉走6800箱。”8月16日上午11点多,在鲁山县辛集乡张庄村村部,村党支部书记、村委会主任秦志远没说几句话,电话就响个不停。

9米6车、13米车……这是秦志远手机上标记的尺寸。“一天上百个电话,实在记不住是谁,反正都是来买葡萄的,一看车长就知道能不能开进村里。”他说。

张庄村有30多年的葡萄种植历史,种植葡萄1500多亩,并带动周围村形成万亩葡萄种植基地。每年八九月的销售旺季,万亩葡萄种植基地70%的葡萄(约2500万公斤)从张庄村运出去。

今年葡萄成熟时,赶上疫情防控的严峻时刻,道路管制,外地客商、货车能否进鲁山都成了大问题,张庄村的群众可是犯了愁。

在网上发布葡萄成熟信息、联系多年的老客户,通过老客户发展新客

户……秦志远和村“两委”班子想尽办法进行推销,联系客商前来购买。

“疫情防控是头等大事,我们对中高风险地区客户一律谢绝前来,并做好解释工作。对低风险地区的客户提前通知进鲁山要扫两码、测体温,准备好48小时核酸检测证明,村里派人去高速口卡点、国道卡点接他们。客户要求几点装车就几点装,村里是24小时准备着采摘、装货。”秦志远说。

经过老客户的推荐联系,湖北、安徽的几家食品厂派技术员到张庄村考察,

经过葡萄质量检测,决定大量采购,一下子解决了张庄村的销售难题。

脱贫户王新宽种了2亩多葡萄,产量一万多斤,现在基本上卖完了。“本来愁死了,想着这可咋弄啊。要不是秦书记和村干部想办法,葡萄都得烂地里。”他说。

目前,张庄村的葡萄已销售300余万斤。“照现在形势看,月底前销售完不成问题。作为一名党员和村干部,这些事都是该做的,不能让群众一年的心血白费。”秦志远说。

长葛市 推动企业复工复产

本报讯(记者宋广军 通讯员左坡 黄彦辉 张浩)近段时间以来,面对疫情防控严峻形势和灾后重建、复工复产艰巨任务,长葛市以“万人助万企”活动为载体,组织职能部门和镇(办)积极服务,有序推进受灾企业复工复产。

长葛市动员“万人助万企”活动19个工作小组,600余名助企干部深入16个镇(办)开展走访,积极与企业对接,了解企业现状,指导帮助企业开展灾后重建、复工复产和疫情防控等工作,做到“一企一台账一清单”。成立长葛市金融服务、产业发展、要素保障、涉法涉诉四个专项工作小组,根据企业诉求,组织职能部门和企业负责人面对面沟通交流,分类指导、推进解决,帮助企业渡过难关。协调通信、电力等技术力量支援受灾企业,保障企业灾后水、电、交通、通信及时畅通;对已经复工复产的企业,加强煤油油气供应和产销衔接,帮助企业尽快满负荷生产,提振企业发展信心。

8月23日,杞县城郊乡老徐庄村农民正在田间查看辣椒长势情况。暴雨过后,该乡及时动员农民做好防汛排涝和田间管理。
刘银忠 摄



固始“疫”线助企力保稳

本报讯(记者尹小剑 见习记者李振阳 通讯员马泽一 祁传统)8月16日,为确保疫情防控形势下全县农产品稳产保供,固始县农业农村局等“万人助万企”工作专班的工作人员来到位于杨集乡的固始县鼎沅春现代农业科技有

限公司、汪棚镇颐昇禽业公司等种植基地,为企业在疫情防控状态下抓生产保供提供技术服务。

近日,固始县坚持疫情防控与农产品稳产保供两手抓,确保农业生产不断档、农事不耽误,为打赢疫情防控

阻击战和经济社会持续发展提供有力支撑。据统计,目前,围绕确保市场供给,全县发放疫情相关告知书等5000多份,全县12个“万人助万企”工作组实地督促指导种植、养殖企业1000多家。

方城县博望镇 防疫生产双兼顾

本报讯(记者曹怡然 通讯员张中坡 李善喜)近日,方城县博望镇牢固树立“外防输入内强管控”的责任意识,筑牢疫情防线,兼顾农业生产,收到了“两手抓、两不误”的效果。

该镇要求各级干部一手抓疫情防控,一手抓经济发展,正确处理防疫与农业生产的关系。镇党委、镇政府把党员干部投身疫情防控与指导服务产业发展、秋田管理、为民办实事情列入督查、检查的重要内容,以此作为检验党史学习教育成果的试金石,确保疫情不反弹,经济发展不受影响。

本报讯(记者秦名芳 通讯员张瑞文)连日来,汤阴县韩庄镇把灾后重建与人居环境整治工作有机结合起来,组织受灾村党员干部群众,及时清除村庄垃圾,清扫乡村道路,开展卫生消毒,修复水毁设施,按下灾后“重启键”,全力建设恢复美丽家园。

整治环境美丽乡村。组织党员干部、保洁队伍、公益岗人员、志愿者等1000

余人,开展灾后村庄垃圾清理,清运群众房前屋后洪灾残留的垃圾漂浮物;积极开展村庄绿化、一宅变“四园”(游园、菜园、果园、花园)等活动,对洪灾过后的各类残留物、漂浮物进行逐处清理,确保安全、无遗漏、无死角。

清理路面保畅通。积极开展“户户通”工作,对村庄主次干道、背街小巷道路集中进行清积水、清淤泥、清杂物活

动,确保村内道路畅通和村民出行安全;对尚未硬化的村内道路,采取先排水、后清运、再清理垃圾杂物和洪灾漂浮物的办法进行道路疏通处理。

全面消杀防疫。广泛开展村庄环境消杀,尤其是经过洪水浸泡过的学校、医院、广场、农贸市场、超市等公共场所以及养殖场等进行消毒消杀处理,铲除病原体滋生环境,从源头上预防疫病传播。

汤阴县韩庄镇按下灾后“重启键” 整治人居环境 恢复美丽家园

唐河县 公交车配备爱心医药包

本报讯(记者曹国宏 通讯员丰兴)8月16日,记者从唐河县城市公共交通有限公司获悉,该县120辆运营的城市公交车上全部配备爱心医药包,包内装有口罩、绷带、创可贴等日常应急物品,供乘客免费使用。

据该公司相关人员介绍,公交车上人群相对密集,人员流动性大,各类不安全因素大量存在,公司为所有营运公交车配备爱心医药包,以便广大乘客在遇到突发状况时以及时有效得到救助。

西峡县 党群同心战疫情

本报讯(记者曹国宏 通讯员封德刘)8月16日,西峡县寨根乡党员李桂欣蹒跚地走在山间小路上,赶往13公里外的潘茂桐家进行疫情防控知识宣传。在过去的15天里,李桂欣走遍全乡80余个村民小组,发放宣传彩页1000余份,讲解了近千遍疫情防控注意事项。

李桂欣只是西峡县3000名战斗在防疫一线的党员干部的缩影。目前,西峡县已成立13支党员先锋队,在药店、商超、农贸市场等场所开展“上一次门、发放一次责任告知书、开展一次防疫宣传、提出一条管理纪律”“四个一”行动,先后对全县市场主体防控措施执行情况开展检查84次;在高速公路出入口、火车站、汽车站、国道省际检查站等设立疫情监测卡点,成立16个联合党支部,建立起“横向到边、纵向到底、不留死角”的防控管理和属地责任体系,高效闭环抓落实。

南乐县审计局 督促直达资金拨付村医

本报讯(记者段宝生 通讯员赵晓阳 王向前)8月上旬,濮阳市南乐县审计局在2020年度县级预算执行和其他财政收支审计过程中,重点关注中央财政直达资金管理使用情况,发现12个乡镇卫生院滞留应拨付村医的补助资金28.64万元。

据了解,针对此种状况,南乐县审计局及时向县卫健委提出审计建议,督促12个乡镇卫生院迅速将直达资金拨付至村医,确保直达资金尽快发挥效益。目前,12个乡镇卫生院已将上述直达资金28.64万元全部拨付至村医账户。

封丘县城关镇北街村 大学生志愿者投身疫情防控

本报讯(记者马丙宇 通讯员张志超)从教室到街道,从书本到测温枪。疫情期间,封丘县城关镇北街村大学生志愿者化身最美“逆行者”,勇战防疫一线,扛起抗疫大旗。

“疫情防控开始后,我们北街村的这些大学生踊跃报名,积极参与各项工作,用年轻的肩膀扛起社会责任,展现出有胆识、敢担当的精神。”8月20日,封丘县北街村村委委员兼团支部书记邹俊彩向记者介绍说。

在封丘县城关镇北街村各街道进出口,由大学生志愿者们组成的队伍轮流值守,对出入人员进行扫码测温、登记等工作,力保疫情防控不漏一车、不漏一人,筑牢疫情“防火墙”。

沈丘县周营镇 压实汛期安全生产责任

本报讯(记者巴富强 通讯员谢辛凌 刘润琪)“村组值班值守人员在岗吗?应急物资准备充足吗?各个隐患点排查和预警提示告知通知宣传到位没有?”这是8月22日沈丘县周营镇镇委组织督查组深入辖区督查防汛安全生产的一幕。

当前正处于“七上八下”关键时期,为此,该镇纪委有效融入当前重点防汛工作,统筹监督,深入一线,围绕值班值守、人员到岗、隐患排查、汛情巡查、防汛物资准备等要求,加强对防汛组织机构、防汛隐患排查及处置工作等情况的监督检查,督促辖区各相关职能部门履职尽责,以严格监督压实汛期安全生产责任,筑牢安全堤坝。

赵雪 疫情防控显初心

□本报记者 巴富强 通讯员 赵洪宇 李岩

“您好,我是县疫情排查工作人员,请问你们家有几口人?7月5日以来到过高风险地区吗?”

8月18日,天刚亮,赵雪已经开始忙碌起来。

7月下旬,洪水过后,疫情防控形势又日益严峻。郸城县召开疫情防控大会后,县委巡察办接到了社区摸排走访的任务。31岁的巡察干部赵雪回到老家给母亲简单地交代了几句,便准备出发。母亲说:“你跟领导说说,小孩还小,就别乱跑了。”她也放心不下自己的女儿,犹豫了片刻,但想起在单位疫情防控动员会上“对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切……”的誓词,便对母亲说:“我要去,如果大家都不去,疫情扩散开来,我们和其他家庭怎能在家享受这安静的生活。妈,你不要担心,我会照顾好好自己的。”说完,便急忙向单位奔去。

她是无私奉献的排头兵。8月9日晚上,她和同事排查到一栋住宅楼5楼的时候,由于天黑,走廊里没有灯,赵雪心想着多排查几户,一不小心被绊倒在地,疼得她眼泪直流。同事让她去医院看看,她强忍疼痛说:“不碍事,咱们早排查早结束,大家能安心生活。”回到家,她的腿又红又肿,连抱孩子的力气也没有了。第二天,她忍着疼痛,又开始投入到了排查工作中。



扶老 助残 救孤 济困

福彩之声

客服电话:9618958 www.henanfucai.com

给力! 焦作彩民首次购彩机选 命中双色球二等奖99525元

福彩双色球:见证每一份爱心与坚持

第一次购买福彩,只买一张彩票就能中大奖,这样的幸运确实不多见!这不,焦作的常大姐(化姓)就是如此幸运之人。8月20日下午,她喜气洋洋地来到焦作市福彩中心领取了奖金。

据常大姐回忆,她出门逛街时恰巧路过41580393号福彩投注站,约好的朋友还没到,看了看时间也还早,便想着随便进去看看打发时间。常大姐此前从未买过彩票,对其无论是规则还是彩票种类都不了解,就索性让销售员帮忙机选了

两注双色球,没想到运气爆表,居然就中出了9万余元的双色球大奖,自己也很惊喜。

领奖后,常大姐激动地说:“作为新彩民第一次购彩就中了大奖,说明我与福利彩票的缘分不浅,以后我会继续购买福利彩票,休闲娱乐的同时也为国家的公益事业做出一份贡献。” (豫福)

随着生活水平的不断改善与提升,有人喜爱旅游、有人喜欢运动、有人酷爱美食……当然还有人选择购买几注双色球,或许是当成一种休闲方式,或许是当成一种奉献爱心的习惯,但无论怎样,都应理性面对,收获购彩乐趣,助力福利公益。

适度而为 奉献爱心助力公益

一注双色球2元,对大部分人来说并不昂贵,但每期投注应适度而为,结合个人、家庭的经济条件,不过量投注。切不可贪图“多买就能多中”,要适度而为,购彩资金在个人的经济收入中一定不能占据过高的比例。

彩票只是生活中的一项娱乐,购彩时应摆正态度,不可将所有的希望都寄托在彩票上。如果我们总是对大奖抱有过的期望,就会让自己身心俱疲,也无法体

验彩的乐趣。同时,在购彩过程中,难免会遇到距离头奖近在咫尺的情况;或许,你曾经距大奖是那么近,或许只差一个数字你就成为幸运儿,但我们切不可因此而自怨自艾,要乐观看待得失。

无论怎么说,购彩需要平和心态,顺其自然。根据数据显示,多数的双色球大奖得主,坚持理性投注,大部分选择机选投注,或者小额的守号投注。就这样,在购彩奉献爱心的不经意间,好运便突然来临。

理性投注 付出与坚持总有回报

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨,双色球给了我们传递公益、追求梦想的舞台,见证着每一份付出与坚持。

对于购彩者来说,每个人都有自己喜

欢的投注方式。机选,是许多双色球彩民热衷的选号方式,既简单又省时省力,尤其适合初学者和时间紧张的上班族。在大奖得主中,依靠机选收获头奖的人不在少数,“看着顺眼”“随便打了一组”是他们较为明显的特点。

还有不少彩民更喜欢根据经验,选择自己投注的号码。号码分布图、跟着感觉走,是他们的两大“制胜法宝”。还有彩民喜欢用特殊号码投注,手机号、生日、纪念日、车牌号等,一旦中奖,还能让这些特殊号码更具意义,甚至可以起到协调家庭关系的效用。

当然,还有意外投注,例如在遛弯、躲雨、出差、旅游、串门、送孩子等过程中,缘分便降临了。就这样,不经意的投注,便邂逅了属于自己的那份幸运,传递了承载着爱心的公益精神。

(豫福)

提升养老机构食堂安全管理水平

泌阳县市场监管局采取三项举措规范养老机构食堂食品安全管理。一步教育培训,增强从业人员食品安全意识。二步指导规范,建立完善食堂管理体系。三步高频检查,倒逼食堂落实主体责任,督促养老机构食堂紧抓食品安全不放松。 (朱晓东)